
Београд: Око хиљаду људи на протесту пензионера, носили транспаренте "Пљачкате болесне и сиромашне" и  "Лажете и манипулишете пензионерима"
четвртак, 26 октобар 2017 13:05

Пар стотина пензионера окупило се данас у центру Београда како би изразили
незадовољство због висине пензија.

  

Са транспарентима у рукама и порукама "Лажете и манипулишете пензионерима",
"Престаните да лажете", "Пљачкате болесне и сиромашне" пензионери су се прошетали
до зграде РТС у Таковоској улици.

  

- Незадовољна сам због висине пензије. Отишла сам као медицинска сестра, а сада не
могу лекове да купим. Поред привременог смањења добила сам и трајно - каже Славица
Станковић, медицинска сестра у пензији.
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  Међу присутнима су били и посланици Ђорђе Вукадиновић, Санда Рашковић Ивић,Бошко Обрадовић и Јанко Веселиновић.  Окупљени су привремено затворили Таковску улицу, те аутомобили нису могли дапролазе, али пошто је протест завршен око 12.30 часова, саобраћај сада тече нормално.  Данас у Београду протест пензионера који се одржава под слоганом “Запоништење неморалних закона о смањењу пензија”  Удружење синдиката пензионера Србије и Удружење синдиката пензионисаних војнихлица Србије у четвртак, 26. октобра 2017. године у 11 часова, на Тргу Николе Пашића уБеограду организују протест за поништење неморалних закона о смањењу пензија.Позивају пензионере и све слободне грађане Србије да дођу на својеврстан поменморалу, правди и истини.  

  Преносимо њихов позив у целости:  Поштовани пензионери, будући пензионери и слободни грађани Србије,  Прошле су три године од доношења неуставних и неморалних закона о смањењу ипрекиду редовног усклађивања пензија са порастом цена и трошкова живота.  Овим законима оштећени су сви пензионери за најмање пет-десет одсто и поредпредизборне новчане помоћи и понижавајућих повећања пензија од 1,25%. Најављенановчана помоћ и повећање од пет одсто је само део онога што држава треба да нам дазбог повећања цена и трошкова живота.  
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  Пензионери који имају пензије веће од 25000 додатно су оштећени од 10-20 одсто. Иакоје Александар Вучић у предизборним кампањама обећавао да пензије неће дирати,привремени закони су донети и трају већ три године без намере власти да их поништи.Председник Србије се сваки дан хвали суфицитом у буџету, али не говори да је остваренпљачком пензионера. На такав начин власт прикрива неспособност и неспремност даозбиљно води државу. Све најављене рефореме у Србији почеле су и завршиле сесмањивањем и неусклађивањем пензија док јавна и предузећа у реструктурирањунеосновано троше све оно што је узето од пензионера. Експерти доказују да новца уСрбији има довољно за све потребе, али он због корупције и криминала одлази на другустрану.  

  Само протестом можемо дозвати памети бахату власт и упознати јавност о нашемнезадовољству и захтевима.  Обавестите своје комшије и пријатеље, замените болесне и одсутне. Пензионери суизградили све ово што власт уништава и продаје. Ако се сами не изборимо за правду,нико то уместо нас неће урадити.  Један део пензионера сматра, да ће неко други, да ће удружења и странке да се избореза наша права. Стање поштовања уставности и законитости у Србији је такво да безмасовности у покретању судских поступака постоје мале шансе да пробудимо заузданосудство. Сваки оштећени мора тужити фонд ПИО.  Дођите на протест да заједно тражимо поништење неуставних и неморалних закона ида дамо помен МОРАЛУ У ПОЛИТИЦИ пред Народном скпштином Србије, ПРАВДИ предУставним судом Србије и ИСТИНИ пред РТС.  
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  (Пензин-Блиц-НСПМ)  

 5 / 5


